INGRESQOS

PRECIO DE VENTA
CT unitario/(1-Margen) = 41610.83/400 / (1-M) =104.02/ 1-m =0.38=38%

Para la estimacién del Precio de Venta, hemos empleado la férmula en la que dividimos el
Coste Total unitario dividido entre 1- el margen.

PRECIO DE VENTA AL PUBLICO: 170€

Una vez realizado el cdlculo, determinamos que el PV serd de 170€.
BENEFICIOS TOTALES

26350-23235.83=3114.15€

Para hallar los beneficios totales realizamos un cdlculo restando los Costes Totales —
Ingresos totales y nos encontramos que obtendremos un beneficio mensual
aproximado de 3114.15€.
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